

Пресс-релиз

26 октября 2012

Концерн BMW выступит партнером Международного фестиваля современного кино KINO DER KUNST

Мюнхен. Музеи современного искусства постепенно превращаются в кинотеатры. Все чаще музейные залы погружаются в темноту для демонстрации объектов визуального искусства — и это после столетних дискуссий о преимуществах естественного и искусственного музейного освещения, обсуждения плюсов и минусов верхних прожекторов и неоновых ламп. Движущееся изображение прочно вошло в мир современного искусства — художники все чаще обращаются к литературным сюжетам; рассказывают истории, выступая в роли режиссеров; привлекают к работе профессиональных актеров. Что же нужно современному искусству от кино? Действительно ли будущее Голливуда следует искать в музеях?

Эти вопросы являются ключевыми для нового, уникального события мирового масштаба — Фестиваля арт-кино KINO DER KUNST в Мюнхене. KINO DER KUNST — это одновременно выставка и кинофестиваль, демонстрация актуальных тенденций в искусстве и международная площадка, где встречаются художники, кураторы и публика. KINO DER KUNST расширяет рамки традиционного кино и исследует новые формы повествования.

В каких отношениях находятся сегодня кино и изобразительное искусство, предстоит выяснить Международному конкурсу одноканальных (демонстрируемых на одном экране) фильмов. Программа ретроспектив представит картины таких мастеров, как Ханс Рихтер (Hans Richter), Ребекка Хорн (Rebecca Horn), Стив МакКуин (Steve McQueen) и Джюлиан Шнабель (Julian Schnabel). Также гостей ожидают презентации, круглые столы и многоканальные инсталляции.

Company
«BMW Russland Trading»
ООО

А BMW Group company

Office address
125212, Russia,
Moscow,
Leningradskoe sh,
39a, bld.1

Telephone
(007 495) 795 2900

Telefax
(007 495) 795 2912

Internet
www.bmw.ru



Показы пройдут в нескольких кинозалах Университета телевидения и кино и в кинотеатре ARRI Kino, лекции — в Мюнхенской академии художеств, а многоканальные инсталляции можно будет увидеть в Пинакотеке современности, Музее Брандхорста и в галерее Goetz Collection.

Свое участие в составе жюри подтвердили известная нью-йоркская художница Синди Шерман (Cindy Sherman), художник Исаак Жюльен (Isaac Julien) из Лондона и Жан де Луази (Jean de Loisy), директор музея «Пале де Токио» в Париже. Именно они решат, кому достанутся два главных приза общей стоимостью 20 000 евро. В рамках мероприятия состоится ретроспектива работ Исаака Жюльена, включающая фильмы, многоканальные произведения и полнометражную документалистику последних 20 лет. Кроме того, программа предусматривает проведение лекций, круглых столов, семинаров и конкурса молодых талантов, который открыт для европейских художников, не достигших 35 лет.

KINO DER KUNST пройдет при партнерской поддержке Баварского министерства науки, исследований и культуры, Федерального фонда культуры Германии, культурного фонда Allianz, BMW и частного собрания Goetz Collection.

Запись на участие в Международном конкурсе арт-кино KINO DER KUNST открыта на сайте www.kinoderkunst.de до 15 декабря 2012 года.

За дополнительной информацией просьба обращаться:

Company
«BMW Russland Trading»
ООО

А BMW Group company

Office address
125212, Russia,
Moscow,
Leningradskoe sh.,
39a, bld.1

Telephone
(007 495) 795 2900

Telefax
(007 495) 795 2912

Internet
www.bmw.ru

BMW Group Россия:

Директор по корпоративным коммуникациям

Алексей Кожухов

alexei.kozhukhov@bmw.com

+7 925 137 01 11



Russia

Corporate Communications



Менеджер по бизнес коммуникациям и корпоративной социальной ответственности

Илья Барышев

ilya.baryshev@bmw.com

+7 925 269 00 18

ANCS Group – официальное PR-агентство BMW:

Надежда Смирнова: n.smirnova@ancs.ru +7 916 913 43 78

Таисия Быкова: t.bykova@ancs.ru +7 926 350 11 33

Company
«BMW Russland Trading»
ООО

A BMW Group company

Office address
125212, Russia,
Moscow,
Leningradskoe sh,
39a, bld.1

Telephone
(007 495) 795 2900

Telefax
(007 495) 795 2912

Internet
www.bmw.ru